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Poznámky k vyplňování posudku: 
1. U hodnocení jednotlivých kritérií použijte následující stupnici: A – splněno výborně bez výhrad, B – splněno velmi dobře s 

drobnými připomínkami, C – splněno průměrně, D – splněno s nedostatky, E – splněno, ale s výraznými nedostatky, F – 
nesplněno. 

2. Pokud je jakékoliv kritérium ohodnoceno stupněm F, práce musí být celkově hodnocena jako nevyhovující, která nesplňuje 
kritéria pro obhajobu DP a nelze takovou práci doporučit k obhajobě. 

3. Vedoucí DP se musí slovně vyjádřit ke každému hodnotícímu kritériu! 

 

Hodnotící kritéria:  Hodnocení 

1. Cíle a metody práce A 

Komentář se zaměří na: srozumitelnost formulace cílů práce a použitých metod zpracování práce; zhodnocení cílů práce 
v souladu s tématem práce; zvolené metody a postupy použité pro naplnění cílů práce.  

Hlavný cieľ práce je unikátny a adekvátny pre daný typ práce. Konkrétne sa zameriava na vytvorenie projektu na 
zlepšenie prostredia coworkingu Impact Hub Zlín. Dovolím si tvrdiť, že daný cieľ korešponduje s témou práce a 
zároveň oceňujem stanovenie parciálnych cieľov, ktoré majú logickú postupnosť a sú priamo prepojené s hlavným 
cieľom – konrétne analýza vnútorného prostredia a identifikáciu hlavných rozvojových výziev. Jedná sa o aktuálnu 
problematiku v prípade rozvoja nových pracovných priestorov, ktoré čoraz intenzívnejšie prenikajú v zdieľanej 
ekonomike. Pridanou hodnotou práce nie je len samotný návrh, ale aj analytická časť a jej predstavenie rozvojových 
výziev rozvoja coworkingu. Samotný návrh hodnotím komplexný a relevantný pre obor design management – hlavne 
č osa týka podpory rozvoja nových pracovných priestorov a ich role v kreatívnych priemysloch. 
 

2. Teoretická část práce A 

Komentář se zaměří na: obsah kritické literární rešerše; vhodnost zvolených domácích a zahraničních zdrojů; způsob citování 
zdrojů adekvátním způsobem. 

Teoretická časť predstavuje kritický literárny rešerš, ktorý je postavený na mnohých zahraničných zdrojoch. 
Oceňujem logickú postupnost jednotlivých kapitol, ktoré predstavujú problematiku coworkingov ako konceptu 
zdieľanej ekonomiky a súčasné trendy, ktoré rezonujú v oblasti zdieľaných priestorov. Jedná sa o problematiku 
wellbeingu a riadenia coworkingových priestorov. V rámci teoretickej časti sú využité vhodné zdroje, ktoré sa vhodne 
dopĺňajú a celkovo je teoretická časť usporiadaná. 

3. Praktická část práce – analýza A 

Komentář se zaměří na: využití poznatků z teorie, jejich vhodnost aplikace; dostatečný popis postupu aplikace metod práce; 
souhrnné zhodnocení současného stavu; dostatečnou podloženost závěrů analýz; náročnost sběru dat a jejich zpracování. 

Kvalitu praktickej časti vyzdvihujem hlavne v prípade jej komplextnosti, logickej postupnosti a previazanosti na 
teoretické poznatky. Študujúca sa v tejto časti zamerala na hĺbkovú analýzu vnútorného prostredia pomocou 
pozorovania, rozsiahlych rozhovorov a vyhodnotenia sekundárnych dát z interného prostredia coworkingu. 
Vyzdvihnúť v tomto prípade musím hlavne jednotlivé jednotlivé kroky, ktoré sa vzájomne dopľňajú a ich prepojenie 
na predstavenie hlavných rozvojojvých výziev. V tejto časti môžem rovnako vyzdvihnúť rôznorodosť postupov a ich 
spojenie s primárnymi datami, ktoré poskytujú unikátny náhľad do pôsobenia coworkinhu. Ku kvalite prispieva aj 
sumarizácia v podobe vyhodnotenia súčasného stavu prostredia coworkingu, ktoré působí ako základ pre 
nasledujúcu časť práce v podobe projektu.  
 

  



 
4. Praktická část práce – projektová / výzkumná A 

Komentář se zaměří na: návaznost řešící části práce na teorii a na výsledky analýz; podloženost návrhů odpovídajícími 
argumenty; splnění stanovených cílů. U DP s výzkumným zaměřením je nutno zaměřit se na diskuzi výsledků a jejich zhodnocení.  

Projektová časť je hlavnou pridanou hodnotou predloženej DP. Jendá sa o komplexný návrh, ktorý je priamo spojený 
s predchádzajúcimi časťami teoretických východisiek a analytickej časti. Pozitívne hondotím logickú postupnost 
projektu, kde sa študujúca zamerala na hlavné ciele projektu a uplatnenie metodiky SMART v projektovom 
managemente. Samotný projekt je podrobený časovej, nákladovej a rizikovej anlýze. Aj v tejto časti by som rád 
vyzdvihol vhodne zvolené jednotlivé kroky k podpore implementácie projektu. Dovolím si tvrdiť, že daný projekt je 
podložený zodpovedajúcimi argumentami, ktoré nadväzujú na predchádzajúcu časť.  
 

5. Formální úroveň práce A 

Komentář se zaměří na: logickou provázanost textu práce; použití správné terminologie; použití předepsané normy citování 
zdrojů; odpovídající jazykovou a grafickou úroveň.  

Predložená DP má adekvátnu formálnu úroveň. 
 

 

Závěrečné hodnocení DP* A 

Z pohľadu vedúceho DP musím vyzdvihnúť inovatívne téma, ktorá študujúca vypracovala precízne a komplexné. 
Pozitívne hodnotím naplnenie hlavného cieľa DP, ktorý bol adekvátny danému typu práce, pričom musím podotknúť, 
že na vypracovanie danej problematiky predchádza preštudovanie zahraničných zdrojov a ich společné prepojenie 
s praktickou časťou – analýzou vnútorného prostredia. Coworkingy predstavujú globálny fenomén, ktorý sa po 
pandémii rozmohlo v nadväznosti na prácu na diaľku, freelancing a digitálny nomadismus. Musím vyzdvihnúť 
samostatnosť študujúcej, ktorá pravidlne prichádzala s novými nápadmi a jej snahu prepojiť tvorbu práce s jej 
praktickým využitím. Práve preto si dovolím tvrdiť, že sa jedná o prínosné dielo, ktorého hlavná pripadaná hodnota 
spočíva v projektovej časti, ktorá má opodstatnené praktické využitie. Konkrétny projekt hodnotím ako ucelený 
verím, že aj reálne v nadväznosti na jeho zhodnotenie (cieľ, finančné náležitosti, implementačná časť a rizikové 
zhodnotenie).  

* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce. 

 

Otázky k obhajobě: 

1. Ako sa k stanoveným výzvam a samotnému návrhu stavia Impact Hub? 

 

Práce splňuje kritéria pro obhajobu DP. Práci doporučuji k obhajobě.  

 

DP byla podrobena kontrole ke zjištění původnosti práce v IS STAG. Na základě výsledků této kontroly bylo zjištěno, že 
práce není plagiát. 

 

Datum 13.08.2024  

 Podpis vedoucího DP 


